
 
 

모듈 5 - 저축          과제 5-5   

 
 

 

빌과 밥  

 빌은 20세에 저축을 시작했습니다. 그는 매년 $1,000씩 10년 간 저축했습니다. 그는 8% 의 복리이자를 가졌습니다. 

30세에 저축을 중단했습니다. 그러나 그의 적립금은그가 65세에 은퇴할 때까지, 35년 동안 복리이자를 계속 받아 

왔습니다.  

 밥은 30세에 저축을 시작했습니다. 그는 매년 $1000불씩 35년간 저축했습니다. 그는 8%의 복리이자를 받았습니다. 그는 

65세에 은퇴할 때까지 계속 저축했습니다. .   

  

  

질문:  65세에 누가 더 많은 돈을 가졌나요?  

 1. 빌  

 
2. 밥  

 3. 빌과 밥은 동일한 금액을 가졌다.  

10년 동안 $1000을 8%에     35년 동안  $0   

빌:  

 
$15,645.49 

                     $___________  

밥: 

 
 10 년 동안 $0     $0         35년간 연간$1000을 8%에      $___________  

 (자료원:캐나다 금융소비자 국)  

 20 years: 20년; 30years: 30년; 65 years: 65년 
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